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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА  
СКЛАДОВИХ МИЛА РІДКОГО 
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Сучасний ринок косметичних товарів налічується широкий 
асортимент мила рідкого різноманітних торгових марок. Рідке 
мило використовують в домашніх умовах, на виробництві, в 
офісах, у приміщеннях громадського харчування, в медичних 
закладах тощо. Cьогодні рідке мило є одним з найбільш вжива-
них побутових засобів. Головна його перевага – зручність 
експлуатації [1].  

Рідке туалетне мило – це прозорий спиртово-водний розчин 
ароматизованого калійного жирового мила, що містить до 20 % 
жирних кислот, 10–20 % етилового спирту, до 1 % ароматиза-
тора і воду. Спирт додають у рідкі туалетні мила для зниження 
їхньої в‘язкості, забезпечення прозорості, а також для змен-
шення гідролізу мила і зниження температури замерзання. У 
виробництві рідких туалетних мил застосовують соняшникову, 
соєву, коріандрову й інші рідкі світлозабарвлені рослинні олії, 
що містять не більш 5 % стеаринової і пальмітинової кислот, а 
також кокосову олію або відповідну фракцію добре фракціоно-
ваних синтетичних жирних кислот. Не рекомендується вводити 
до рецептури рідких туалетних мил бавовняну олію, тому що 
під час зберігання, особливо за низьких температур, у них буде 
утворюватися осад. Кокосову олію в рідкі туалетні мила вводять 
у кількості 25–50 % від жирової суміші, щоб забезпечити необ-
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хідні піноутворюючі властивості при застосуванні, однак підви-
щення вмісту кокосової олії в рецептурі рідких мил може вик-
ликати зайву сухість шкіри [1]. Також виробники додають екст-
ракти рослин і різних фруктів, різноманітні барвники, арома-
тизатори, вітамінні добавки тощо [2]. Вважається, що аромати-
затори погано впливають на нервову систему, викликаючи деп-
ресію. Люди стають гіперактивними, дратівливими, відзнача-
ються й інші порушення у поведінці. Наукові дослідження 
підтвердили, що ароматизатори можуть бути алергенами [3].  

Рідке мило, як і будь-який товар, має свої переваги та недо-
ліки. Поверхнево-активні речовини дозволяють засобу видалити 
зі шкіри більшість забруднень і жирові відкладення, але вони у 
свою чергу можуть бути як агресивними, так і неагресивними. 
Найбільш дешевою з активних речовин є сульфат натрію. Він 
добре видаляє забруднення, але також і розчиняє захисний шар 
шкіри, що може викликати подразнення і сухість. Антибакте-
ріальне рідке мило містить багато синтетичних антисептиків 
хімічного та натурального походження (ефірні масла, триклозан 
тощо). Вони дозволяють захистити шкіру від багатьох шкідли-
вих мікроорганізмів, також дані товари можуть використову-
ватися для обробки пошкоджень, ран. Але при частому викорис-
танні, антисептик може пересушити шкіру. Антисептичні засоби 
часто використовують в організаціях громадського харчування, 
в медичних установах і в подібних закладах [2]. Триклозан, що 
входить до складу антибактеріального рідкого мила, може: ство-
рювати небезпечні побічні продукти, зокрема, хлороформ; реа-
гувати на хлорин у звичайній водопровідній воді, породжуючи 
потенційно канцерогенний газ хлороформ (але подальші дослі-
дження показали, що кількість хлороформу, яка виділяється при 
цьому, незначна навіть порівняно з його вмістом у хлорованій 
воді); під час реакції з хлорином утворювати похідні, що з часом 
перетворюються у діоксини (хоча їх число також незначне, але 
даний факт викликає занепокоєння у науковому середовищі, 
адже деякі діоксини є дуже отруйними і негативно впливають на 
ендокринну систему людини) [3].  

До складу зволожуючого рідкого мила додають безліч актив-
них компонентів, для недопущення пересушування шкіри, яке 
незаперечно відбувається при контакті з такими подразниками, 
як гаряча вода або активні речовини. Мило може містити глі-
церин, вітаміни, рослинні масла, алантоїн і екстракт алое. Окре-
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мо доречно виділити дитяче мило, що не повинно мати в складі 
синтетичні речовини та виготовлятися, із суворим дотриманням 
чинних вимог [2]. 

Отже, потенційним споживачам слід рекомендувати звертати 
особливу увагу на інгредієнти складу рідкого гігієнічного засо-
бу, щоб придбавати чи дарувати якісний товар для догляду за 
тілом. 
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Споживач зайшовши до магазину бачить дуже багато різних 
видів прасок. Неможливо уявити побут будь-якої сім‘ї без цієї 
малогабаритної електричної техніки [1]. Умовно всі існуючі на 
сьогоднішній день праски можна поділити на такі групи: прості; 
з вбудованим розприскувачем і терморегулятором; парові; до-
рожні. За типом електричні праски поділяють на такі: з термо-
регулятором; з терморегулятором та розпилювачем; з терморе-
гулятором та зволожувачем парою; з терморегулятором, зволо-
жувачем парою та розпилювачем. За масою електричні праски 
побутові поділяють на легкі, середні, важкі. В залежності від 
ергономічності використання праски поділяють на: звичайні; 

http://www.veseldom.com/uk/miyuchi-zasobi/sklad-dityachogo-mila/
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